
 

 

Referat fra møde i Aulum Haderup Røde Kors Afdeling 
torsdag d. 28. september 2023 kl. 10.00 - 12.00 (1. sal) 

i Stationen 
 
Afbud fra: Betty Nielsen, Lis Mølbæk, Lis Jensen, Aase Melhede, Gerda Søndergård 
 
 
 
Pkt. 1. Godkende referatet fra d. 29. august 2023 
 
Referatet fra sidste møde godkendt. 
 
Pkt. 2. Siden sidst 
 
Karen: De fleste medarbejdere i butikken er ved at have styr på betjening af det nye 
kasseapparat. Der skal laves lidt om på prismærkningen idet (1 stk. til eks. 10 kr. og 
3 stk. til 25 kr.) ikke fungerer på kasseapparatet.  
Bente: Intet. 
Henrik: Intet. 
Lissy: De forskelligfarvede prismærker (prikker) dur heller ikke mere. Der skal fin-
des en løsning på det problem.  
Birthe: Foreslår at ansøgning om nye besøgsvenner sættes på Face Book, au-
lum.dk. og evt. Lokalavisen. Birthe har, uden held, forsøgt at kontakte Herning soci-
alforvaltning vedr. henvisning til Røde Kors besøgstjeneste af en person med psy-
kisk lidelse. Karen Marie har været til møde med Herning Kommune og Herning 
Kommunes Røde Kors kommunekreds. Vi kan ikke besøge personer med psykiske 
lidelser, det er vi ikke uddannet til. 
Hanne: Intet. 
 
Pkt. 3. Orientering fra formanden 
 

• Vi har endnu ikke hørt fra ISO BRO. Midler derfra vil vi evt. gerne bruge til for-
plejning ved Generalforsamling 2024.  

• § 18 midler bliver igen i år beskåret, og skal evt. bruges til bestemte formål.  
• På Røde Kors distriktsmøde den 8. november kommer Marie Louise Godtholt, 

og temaet denne gang er ”skal farmor passe oldemor”.  
• Vedr. Julehjælp, vil Bente orientere Karen Marie om hvordan det foregår. 
• Bente vil tage ”vagten” i butikken resten af 2023. 
• Nørklerne må ikke sende Røde Kors tøj til udlandet, der skal laves aftaler i 

Danmark. 
 
Pkt. 4. Endelig planlægning af “Landsindsamlingen” d. 1. oktober 2023 
 
Lissy og Eva har styr på indsamlingen. Dog er det ikke alle ruter der er indsamler til. 
Der er bestilt kage hos bageren, og kaffe hos Rema. Henrik vil aflevere de indsam-
lede penge fra Hodsager. John tager billeder fra indsamlingen og sender dem til 
Henrik. 
  
 
 



 

 

 
Pkt. 5. Fastlægge planer for genbrugsbutikkens fremtid 
 

• Den 4. oktober skal der være personalemøde for butikkens medarbejdere. 
• Bente vil lave en liste over alle de opgaver hun har varetaget i butikken. 

 
Pkt. 6. Fremsætte retningslinjer for prissætningen i genbrugsbutikken 
 

• På grund af øgede faste udgifter, er overskuddet i butikken blevet for lavt. Vi 
kunne evt. forhøje alle priser på tøj med 2 – 3 kr. og også nogle af ”tingene”. 

 
Pkt. 7. Aftale tidspunkt med Henrik om at få finpudset aulum.dk 
 
Karen Marie og Henrik aftaler et tidspunkt for tilretning af aulum.dk 
 
Pkt. 8. Videre snak om planlægning af næste generalforsamling - herunder hvordan vi 
           finder nye medlemmer til bestyrelsen 
 
Generalforsamlingen er stort set tilrettelagt. Vi må alle i bestyrelsen spørge omkring 
os efter nye medlemmer. 
          
Pkt. 9. Budget og regnskab  
 
Regnskabet blev godkendt, og det er jo som det er. Evt. prisjusteringer kan rette lidt 
op på indtægten.  
 
Pkt. 10. Orientering om den fremtidig procedure vedr. finansiering af kursus og temadage 
              for frivillige arrangeret af Netværk Midt Vest 
 
Vedr. betaling til Netværket, bliver det bestemt på møde den 8. november 2023, 
hvordan det skal afvikles. 
 
 
Pkt. 11. Udflugten for frivillige i 2024 
 
Vi besluttede at udflugten til Horsens Samlecentral og Industrimuseum skal på som 
punkt igen til næste møde pga. økonomien. Men der bliver en udflugt til foråret. 
 
Pkt. 12. Evt 
 
Bente fortæller, at der har været to frivillige i butikken. de stopper her i løbet efterå-
ret. 
 
Næste møde:  
 

Tirsdag den 21. november 2023 kl. 10 -12 
 

http://aulum.dk/

